

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**от . . . **14 НОЯ. 44**

Москва

Газета М



Мемориальная доска на доме
К. С. Станиславского.

Фото С. ШИНГАРЕВА.



Памяти великого мастера сцены

Во дворе особняка, где в течение 17 лет жил, учил и творил великий мастер сцены Константин Сергеевич Станиславский, днем 12 ноября собрались на торжество открытия мемориальной доски крупнейшие артисты московских театров, представители художественных организаций, командование подшефной Художественному театру Военно-Воздушной академии им. Жуковского.

Зам. председателя Комитета по делам искусств при СНК СССР А. Солодовников открывает собрание. От Художественного театра выступает И. Москвин.

— С этим домом, — говорит он, — связаны возвышающие душу воспоминания. Отсюда светил всем нам творческий огонь Константина Сергеевича. Пусть же не погаснет этот огонь и в будущем для растущей советской театральной культуры.

От имени Всероссийского театрального общества говорит А. Яблочкина, от коллектива Музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко выступает П. Румянцев, от Оперно-драматической студии им. К. С. Станиславского — Г. Кристи.

О. Книппер-Чехова пререзает шнур. Поднимающееся покрывало открывает большую мемориальную доску с барельефом К. С. Станиславского. На доске надпись: «Здесь жил, работал и 7 августа 1938 года скончался народный артист СССР Константин Сергеевич Станиславский, основатель Московского Художественного театра».

Собравшиеся осмотрели комнаты открывающегося музея: кабинет Константина Сергеевича, где происходили беседы и репетиции с отдельными актерами, его спальню и комнату М. П. Лилиной.